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01 NA ÚVOD

Milí priatelia a priateľky, podporovatelia               
a podporovateľky,

minulý rok priniesol mnoho pekných, ale aj
náročných momentov. V novembri 2025 požiar
v lokalite Mašličkovo v Košiciach zasiahol
osem príbytkov a o strechu nad hlavou prišlo
30 ľudí. To, čo nasledovalo, nás napĺňa
pokorou. Cez platformu Donio.sk prispelo 827
darcov do zbierky, ktorú sme vyhlásili. Úpravu
priestorov pre dočasné bývanie zabezpečovala
mestská časť Košice - Luník IX. Dobrovoľníci   
z majority pomáhali s montážou nábytku ešte
deň pred sviatkami. Šesť rodín sa tak               
na Štedrý deň ráno nasťahovalo do nového
núdzového bývania, dve rodiny si zabezpečili
bývanie u svojich známych. Vďaka zbierke bolo
možné financovať úpravu priestorov, nákup
nábytkov aj energie a náklady spojené                
s dočasným bývaním. O zbierke a pomoci       
po požiari píšeme v kapitole Budujeme nádej
na Luníku IX.

Rok 2025 však nebol len o krízovej pomoci.
Pokračovali sme aj v komunitnej a rozvojovej
práci. Cez projekt Krok za krokom II - Šanca
pre mladých, ktorý sme realizovali v Košickom 

kraji, prioritne na Luníku IX si našlo prácu    
na minimálne polovičný úväzok na pracovnú
zmluvu a skúšobnú dobu úspešne
absolvovalo 15 klientov, z toho 10 v druhom
polroku 2025. Do projektu sa do konca roka
zapojilo celkom 88 klientov. Sprevádzali sme
ich od kariérneho poradenstva cez prípravu
na pohovor až po prvé týždne v novom
zamestnaní. Vďaka projektu Krok za krokom
sme mohli výrazne posilniť náš tím                   
v Košiciach najmä o kolegyne a kolegov                    
z Luníka IX na pozíciách peer pracovník.         
V rámci projektu náš tím rozšírili viacerí
absolventi mentorského programu: Dominika
a Timea z Košíc, Nikolas z Veľkej Idy,               
v Rankovciach sa koncom roka                    
do projektového tímu pridala Eva.

V októbri 2025 sme po rokoch spolupráce     
so školami získali akreditáciu Ministerstva
školstva SR pre inovačné vzdelávanie               
vo Feuersteinovej metóde (FIE). Vďaka nej sú
školenia FIE uznané v systéme
kontinuálneho vzdelávania učiteľov.



Od roku 2020 bolo v rámci našich projektov
vyškolených už vyše 100 učiteľov                           
a komunitných pracovníkov z 11 partnerských
škôl.

V rámci práce s mládežou sme intenzívne
spolupracovali s partnerskými organizáciami vo
V4 - okrem tradičnej Summer Workshop Camp
v Poľsku, sa mladí v sprievode našich kolegov
zúčastnili aj Líderskej školy pre rómsku mládež,
festivalu rómskej kultúry v Krosne a pracovníci
s mládežou boli vo februári na mobilite
Erasmus+ vo Varšave.

V lete sme rozbehli aj pilotné aktivity v novej
lokalite Zemplínska Teplica v partnerstve            
s Nadáciou Mozaika Zemplína. Spolu s našim
jtímom animátorov z radov rómskej mládeže      
z Luníka IX sme počas posledného
prázdninového týždňa zrealizovali inkluzívne
Letné tvorivé dielne v priestoroch bývalej
predajne Jednoty. Na úspešné letné podujatie
sme nadviazali ďalej počas roka.

Popri krízovej pomoci a plánovaných aktivitách
sme   koncom   roka,   v novembri   a   decembri, 
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úspešne absolvovali vládny audit. Jeho
cieľom bolo overiť a hodnotiť dodržiavanie
podmienok použitia verejných financií a ich
zúčtovanie v súlade s príslušnými právnymi
predpismi, najmä s dôrazom na identifikáciu
duplicitného alebo neoprávneného čerpania
verejných financií. Kontrolovaná vzorka
zahŕňala projekty a dotácie od roku 2019     
do roku 2025. Vládnym auditom u nás neboli
zistené žiadne nedostatky.

Ďakujeme, že ste aj tento rok s nami.

Veronika Poklembová
riaditeľka
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ŽIVOT V KOMUNITNÝCH
CENTRÁCH02 

V komunitných centrách sme sa v roku 2025    
v rámci komunitnej práce sústredili na to, aby
obyvatelia sami menili svoje najbližšie okolie
od mapovania problémov cez spoločné
rozhodovanie o prioritách až po brigády. 

V Starej Ľubovni - Podsadku riešil náš tím          
v rámci realizácie akčného plánu hromadenie
odpadu a znečistenie hlavného kanála                
v osade. Zástupcovia komunitnej rady                 
nadviazali komunikáciu so samosprávou -          
v júni 2025 sa priamo v osade uskutočnilo
stretnutie s prednostom mestského úradu, na
ktorom sa dohodlo čistenie kanála a inštalácia
preventívnych prvkov. Pôvodný zámer zakryť
kanál panelmi mesto zamietlo pre riziko
upchávania, preto komunitná rada rozhodla o
inom riešení - v lokalite pribudla nová
informačná tabuľa        o nakladaní s odpadom
a koše na odpad. Celoročné úsilie vyvrcholilo v
decembri spoločnou oslavou ako poďakovanie
za prácu na akčnom pláne komunitného
centra. Práca na zvyšovaní povedomia               
o hygiene pokračuje.

V komunitnom centre na Hrebendovej              
v Košiciach – na Luníku IX – sme sa zamerali
na zlepšenie podmienok bývania v bytových
domoch na uliciach Krčméryho                    
a Hrebendova. Na základe mapovania potrieb
sa obyvatelia dohodli, že prednostne budú
riešiť zdevastované spoločné priestory           
a pivnice. V júni odštartovalo prvé zo série
„veľkých upratovaní“, pri ktorých obyvatelia
vypratávali odpad a čistili vchody. Cez letné
prázdniny sa práca presunula von: okrem
čistenia okolia bytoviek pribudli nové prvky
mestského mobiliáru - betónová lavička,
outdoorový fitness stroj a nová zeleň vrátane
živého plota. Deti sa počas leta zapojili             
do workshopov, kde si pomocou stavebnice
Lego skúšali plánovanie sídliska. Koncom
roka sa práca prioritne orientovala na pomoc
rodinám zasiahnutým požiarom v Mašličkove.
V spolupráci s MČ Košice - Luník IX a vďaka
dobrovoľníkom sa podarilo zariadiť                   
a odovzdať šesť garsónok ráno na Štedrý deň
(podrobnosti v kapitole Budujeme nádej       
na Luníku IX).
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Popri komunitných projektoch naše centrá
naďalej plnili funkciu bezpečného prístavu a
miesta rozvoja pre všetky vekové kategórie.
Poskytovali sme vzdelávacie a rozvojové
aktivity - prípravu na vyučovanie, čitateľský
klub, environmentálne vzdelávanie aj
obľúbenú rannú klubovňu pre deti
predškolského veku. V rámci záujmovej
činnosti fungovali hudobné a tanečné krúžky
(napríklad zoskupenie LstreetK9), výtvarné
workshopy v galérii ŠOPA či futbalový krúžok.

Venovali sme sa aj poradenstvu a prevencii:
sociálnemu,  finančnému  a kariérnemu, ako aj 

osvetovým aktivitám - napr. s políciou              
o bezpečnosti na internete a protipožiarnej
ochrane. 

Obe komunitné centrá sú zapojené                 
do Národného projektu Spolu pre komunity     
a v spolupráci s Úradmi práce, sociálnych
vecí a rodiny v Košiciach a v Starej Ľubovni
umožňovali prax mladým v Národnom
projekte Finančné stimuly pre zamestnanosť.

Na jeseň Karpatská nadácia v partnerstve       
s nami v KC Hrebendova znovu rozbehla
aktivity programu UPre ženy.
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Mladí ľudia z našich programov sa v roku 2025
stretli vo Varšave, Košiciach, Štrasburgu,           
v poľskej Krzyżowej aj v Krosne. Pre viacerých
to bola prvá cesta do zahraničia a prvá
príležitosť predstaviť svoje talenty mimo
vlastnej komunity. 

V spolupráci s poľskou nadáciou Fundacja
Dom Kultury sme v prvej polovici roka
zrealizovali cyklus troch medzinárodných
stretnutí Líderskej školy pre rómsku mládež
(Roma Youth Leadership School 2025). Mladí
sa stretli v januári vo Varšave, v marci                    
v Košiciach a vyvrcholením bola májová cesta
do Štrasburgu. Program cez interaktívne
workshopy a medzinárodný dialóg posilňoval
sebavedomie, komunikačné a líderské
zručnosti účastníkov. V auguste sa mládež      
zo Slovenska stretla s rovesníkmi z krajín V4    
v poľskej Krzyżowej na týždňovom Summer
Workshop Campe 2025, ktorý sa venoval téme
identity, rozprávaniu príbehov a rómskej
kultúre a pomohol budovať a udržiavať
medzinárodné priateľstvá. Projekt podporil
Medzinárodný vyšehradský fond a bol
nominovaný na projekt roka 2025. 

Mobility Erasmus+ pre pracovníčky                    
a pracovníkov s mládežou sa vo februári       
vo Varšave, u našej partnerskej organizácie
Fundacja Dom Kultury, zúčastnilo sedem
členiek a členov nášho tímu.

Rozvojový program English Access
Scholarship Program pod záštitou
Veľvyslanectva USA na Slovensku vstúpil v
roku 2025 do druhého ročníka. Skupina
stredoškolákov zo znevýhodneného
prostredia absolvovala v lete trojdňový výlet
v Starej Ľubovni a Pieninách – okrem splavu
Dunajca a návštevy labyrintu vo Viktóriiných
záhradách si precvičovali angličtinu pri písaní
pohľadníc a v online diskusii o cestovaní po
USA. Od septembra 2025 začal druhý rok
programu. Nadviazali sme partnerstvo s
Katedrou anglistiky a amerikanistiky UPJŠ v
Košiciach, v ktorej priestoroch sa konali
pravidelné štvrtkové stretnutia študentov.  V
decembri sme v Košiciach privítali regionálnu
koordinátorku programu zo Srbska, ktorá sa
so študentmi zúčastnila spoločného
workshopu v Galérii Šopa, ktorý prebiehal
anglicko-slovensky s rezidentkou galérie.
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PRÁCA S MLÁDEŽOU 
A PROGRAM ACCESS03 



Darilo sa aj kultúre a talentom. V júni vystúpili
tri tvorivé skupiny detí a mladých z Luníka IX
na košickom festivale Pestro a štyria mladí zo
Starej Ľubovne a Košíc vystúpili na poľsko-
slovenskom koncerte v Krosne. V decembri
zoskupenie LstreetK9 reprezentovalo na
vianočnom podujatí v košickej Tabačke. 

Na júnovom Festivale porozumenia, ktorý
organizovala Karpatská nadácia k svojmu
výročiu, sme verejnosti opäť predstavili našu
mobilnú escape room Únik 9. Do roly
sprievodcu hrou sa prvýkrát postavil náš
absolvent mentorského programu a dnes už
kolega Nikolas. Hra bola aj súčasťou potuliek
po sídlisku Luník IX s obľúbeným košickým
sprievodcom Milanom Kolcúnom, ktoré opäť
prilákali širokú verejnosť.
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(v Košiciach a Bratislave) a jednu skupinu       
v pokročilej úrovni FIE Basic 2. Od roku 2020
sa tak do našich aktivít zapojilo už vyše 100
učiteliek, učiteľov a komunitných
pracovníkov a metóda FIE sa dostala               
k približne 850 až 900 žiakom v 11
partnerských školách aj mimo východného
Slovenska.

Skúsenosti s FIE na vyučovaní sme v októbri
2025 zdieľali s odbornou verejnosťou            
na výročnej konferencii organizácie Teach
(for Slovakia) v Bratislave, kde sme
prezentovali prácu s metódou FIE v našich
spolupracujúcich školách. Pre absolventov
našich FIE tréningov sme zorganizovali          
aj online „refresh“ workshop, aby sme
upevnili obsah letných školení a podporili
zdieľanie skúseností medzi školami. 

Ďakujeme všetkým učiteľkám, učiteľom           
a komunitným pracovníkom za ich nasadenie
a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu!

Metóda Feuersteinovho inštrumentálneho
obohacovania (FIE) sa v roku 2025 dostala       
v rámci nášho projektu na ďalšie 4 školy             
a v októbri získali sme akreditáciu Ministerstva
školstva SR pre inovačné vzdelávanie. Získaná
akreditácia pre inovačné vzdelávanie metódou
FIE znamená, že naše programy pre učiteľky     
a učiteľov sú uznané v systéme kontinuálneho
vzdelávania pedagógov, čo školám pomáha      
v zavádzaní metódy FIE do vyučovania.

Pokračovali sme v podpore štyroch škôl, ktoré
metódu FIE zaviedli v šk. roku 2024/25 –          
v Jasove, Lelesi, Starej Ľubovni – Podsadku       
a v Bratislave na Spojenej škole internátnej
Hrdličkova. V lete do nášho programu vstúpili
ďalšie štyri školy – z Jelšavy, Zemplínskej
Teplice, Košíc (ZŠ Slobody) a Bratislavy
(Drotárska cesta). Školenie učiteľov zo
Zemplínskej Teplici sme realizovali v
spolupráci so Nadáciou Mozaika Zemplína. V
júli, auguste a októbri 2025 sme vyškolili dve
nové   skupiny  učiteľov   v úrovni  FIE  Basic   1   
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METÓDA FIE
NA  VYUČOVANÍ04 
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napríklad na voľbu vhodného oblečenia.
Účastníkom predstavili pomoc cez projekt
Tesco Anjel. Klienti sa zúčastnili aj podujatia
Profesia Days Košice a seminára spoločnosti
TPA o uplatnení sa na trhu práce. Klientov
sme vzdelávali aj o ich právach, upozorňovali
na riziká podvodných pracovných ponúk          
a precvičovali finančnú gramotnosť.

Hoci boli projektové kritériá nastavené
striktne (vek do 30 rokov, neevidovaní na
úrade práce), vďaka zázemiu komunitného
centra sme pomoc neodmietli nikomu.
Klienti, ktorí nespĺňali tieto kritériá boli
zaradení do evidencie a starostlivosti
komunitného centra.

Tento projekt sa realizoval vďaka podpore       
z Operačného programu Slovensko. Nadviazal
na predošlý projekt v rámci výzvy Krok za
Krokom I, ktorý bol realizovaný v rokoch
2022-23.

Do projektu Šanca pre mladých z výzvy Krok za
krokom II sa do konca roka 2025 zapojilo 88
klientov v Košiciach, Veľkej Ide a Rankovciach.
Pätnásti z nich získali prácu na minimálne
polovičný úväzok na pracovnú zmluvu a
skúšobnú úspešne absolvovali skúšobnú
dobu. Ďalší klienti pokračovali v kariérnom
poradenstve a príprave na trh práce. Projekt
sa zameriava na neaktívnych ľudí do 30 rokov,
ktorí v čase vstupu nie sú evidovaní na úrade
práce, a pomáha im prekonať bariéry pri
vstupe na otvorený trh práce.

Tím projektu sa v roku 2025 rozšíril o
asistentov a peer pracovníkov z komunít.
Poskytovali klientom individuálnu podporu -
napr. kariérne poradenstvo, vyhľadávali
pracovné ponuky, sprevádzali klientov             
na pohovory aj počas prvých dní v novom
zamestnaní. V auguste 2025 sme zrealizovali
exkurziu do predajne Tesco zameranú               
na  praktickú  prípravu  na  pohovor,

KROK ZA KROKOM II - ŠANCA
PRE MLADÝCH05 
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obyvatelia na Hrebendovej 10 – 12               
pod gesciou MČ Košice - Luník IX začali
prestavbu nevyužívaných prízemných
priestorov, ktoré boli v minulosti
znehodnotené a zaplavované odpadovou
vodou. Rekonštrukciou vzniklo šesť nových
nájomných bytov pre mladé rodiny.

Po tragickom požiari v lokalite Mašličkovo      
v novembri 2025, ktorý pripravil o prístrešie
spolu 30 ľudí (jedno dieťa sa narodilo až       
po požiari) sme v spolupráci s MČ Košice-
Luník IX a s ďalšími organizáciami spustili
zbierku cez Donio.sk. Všetci sme boli
zaskočení mierou solidarity, ktorú ľudia
prejavili. Celkom prispelo 827 darcov sumou
25 631 €. MČ Luník IX z prostriedkov zbierky
a ďalších zdrojov v krátkom čase pripravila
šesť núdzových garsónok v prízemných
priestoroch na uliciach Krčméryho a
Podjavorinskej. Vďaka skupine
dobrovoľníkov, ktorí tesne pred sviatkami
pomáhali s montážou nábytku a zariadením,
sa rodiny mohli presťahovať ráno na Štedrý
deň. Ďakujeme!
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Projekt svojpomocnej výstavby na Luníku IX
postúpil v roku 2025 o niekoľko ďalších
konkrétnych krokov. V prvom polroku 2025
bola skolaudovaná stavba domu prvých
stavebníkov. Prvá rodina si užíva vlastné
bývanie a ich príklad motivuje k sporeniu
ďalšie rodiny v komunite. Pri druhej rodine -
manželskom páre so šiestimi deťmi, kde otec
má skúsenosti v stavebníctve a matka v
pomáhajúcej profesii na sídlisku - sme
postúpili do fázy získavania stavebného
povolenia. Pozemok je oplotený, upravený a
pripravený na výstavbu a práce sa majú začať
po vydaní stavebného povolenia v lete 2026.
Naplnenie podmienok pri tretej rodine -
sporenia a vysporiadania dlhov - očakávame
tiež v roku 2026. V roku 2025 zapojené rodiny
stavebníkov za lokality Rankovce, Košice –
Luník IX a Dobšiná splatili mikropôžičky v
celkovej výške 8 918,79 €. 

Popri novej výstavbe sme spolupracovali aj pri
oprave existujúceho bytového fondu                 
na uliciach Krčméryho a Hrebendova. Vďaka
materiálnej podpore spoločnosti Wienerberger 

BUDUJEME NÁDEJ 
NA LUNÍKU IX06 

http://donio.sk/teplo-vcas
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Pred letom 2025 sme ukončili mapovaciu fázu
projektu Building Power: Reducing Building
Emissions and Energy Use in Bratislava and
Košice, ktorý v rámci iniciatívy Net Zero Cities
realizujeme v partnerstve s mestom Košice.

Energetickú situáciu sme mapovali priamo        
v teréne, cez asistovaný dotazníkový prieskum
s ľuďmi, ktorých sa téma dotýka. Výskum
spojil dva prístupy: do kvantitatívneho
prieskumu sa zapojilo 530 domácností, čo
predstavuje približne 2 000 ľudí. Kvalitatívnu
časť tvorila séria workshopov so zraniteľnými
skupinami, ktorá pomohla hlbšie pochopiť ich
potreby a bariéry. 
Analytickým rámcom bola navrhovaná
národná definícia energetickej chudoby            
od Úradu pre reguláciu sieťových odvetví. Dáta
ukázali, že v pesimistickom scenári až 67,4 %   
zo 408 domácností, ktoré uviedli príjem, spĺňa
aspoň jedno z kritérií energetickej chudoby.
Miera zraniteľnosti úzko súvisí s typom  
bývania. Najproblematickejšia  sa  javí  situácia  

v neformálnych osídleniach a v sociálnom
bývaní. Na základe analýzy dát z našej vzorky
sme vytvorili 6 archetypov zraniteľných
obyvateľov (napríklad seniori, domácnosti      
s členom so zdravotným znevýhodnením či
jednorodičia), ktorým sme vytvorili fiktívnych
reprezentantov, tzv. persony, ktoré sme ďalej
využívali v procese návrhu adresných služieb.

Praktickým výstupom je katalóg riešení s viac
ako 20 opatreniami v oblasti energetickej
transformácie, osvety a krízovej intervencie,
ktoré sme navrhovali podľa príkladov             
zo zahraničia a overovali ďalej v kontexte
mesta. Od októbra do decembra 2025 sme
výsledky mapovania a návrhy prezentovali
zástupcom mesta Košice, pomáhajúcim
organizáciám  aj zástupcom cieľových skupín.
Aktivity projektu pokračujú do jari 2026.
Naša práca má slúžiť ako podklad pre mesto
Košice pri tvorbe politík, ktoré prepájajú
technické inovácie s adresnou podporou
najzraniteľnejších obyvateľov.

NET ZERO CITIES:
BUILDING POWER07 
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Rok 2025 priniesol nové partnerstvá                  
a prepojenia, ktoré nám umožňujú prinášať
naše prístupy do ďalších lokalít.

Odštartovali sme spoluprácu s americkou
rodinnou nadáciou Nadácia Mozaika Zemplína
(Zemplin Mosaic Foundation) a rozšírili naše
aktivity do novej lokality - Zemplínskej Teplice.
V lete sme tam zrealizovali týždenný tábor
plný tvorivých dielní, na ktorý sme od
septembra nadviazali pravidelnými piatkovými
workshopmi pre rozvoj STEM zručností a
kreativity miestnych detí. Súčasťou spolupráce
je aj zavedenie metódy FIE na miestnej škole,
pričom prvá skupina učiteľov absolvovala
letné školenie v roku 2025. Koncom
septembra nás navštívili zástupcovia nadácie,
s ktorými sme diskutovali o inkluzívnych a
rozvojových aktivitách od kolísky po kariéru.
Ako  motto   našej  spolupráce   v   Zemplínskej 
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Teplici sme si zvolili „Stronger together -
Spolu sme silnejší“.

V septembri bol v Bruseli rámci iniciatívy New
European Bauhaus ocenený zámer Lunik
CoLab, ktorý v spolupráci s ETP pripravili
Tereza, Katarína a Fricka, absolventky social
designu na Universität für angewandte Kunst
Wien, ktoré nás minulý rok pozvali                  
na Angewandte Festival vo Viedni.
Workshopy podľa oceneného zámeru máme
naplánované na leto 2026.

Veronika s Nikolasom sa začiatkom októbra   
v Bruseli ako zástupcovia 1 zo 4 neziskových
organizácií zo SR zúčastnili na 18. výročnom
stretnutí Európskej platformy pre inklúziu
Rómov. Nikolas sa zúčastnil pracovnej
skupiny o zamestnávaní, Veronika skupiny      
o otázkach chudoby a sociálneho vylúčenia. 

ĎALŠIE SPOLUPRÁCE 
A ÚSPECHY08 

https://de.wikipedia.org/wiki/Universit%C3%A4t_f%C3%BCr_angewandte_Kunst_Wien
https://de.wikipedia.org/wiki/Universit%C3%A4t_f%C3%BCr_angewandte_Kunst_Wien
https://angewandtefestival.at/


15 272,83 €

239 454,61 €

1 337,70 €

0,00 €

4 318,93 €

260 384,07 €

18 324,53 €

3 786,56 €

55 078,56 €

182 283,76 €

195,04 €

       0,00 €

0,00 €

1 243,36 €

0,00 €

0,00 €

260 911,81 €

-527,74 €

Výkaz ziskov a strát
Výnosy

Tržby za poskytnuté služby

Granty

Príspevky od fyzických osôb

Podiel z daní

Ostatné výnosy

Spolu

Náklady

Spotreba materiálu a energie

Služby (cestovné)

Ostatné služby

Mzdové náklady

Dane a poplatky

Odpisy

Finančné náklady

Iné ostatné náklady

Náklady na reprezentáciu

Poskytnuté príspevky fyzickým osobám

Spolu

Hospodársky výsledok
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2024 2025
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46 749,15 €

5 671,10 €

86 758,09 €

293 420,62 €

706,17 €

0,00 €

0,00 €

2 230,26 €

0,00 €

0,00 €

435 535,39 €

-3 782,49 €

12 810,00 €

413 453,28 €

1 841,13 €

390,60 €

3 257,89 €

413 752,90 €



234 321,57 €

300,70 €

64 215,40 €

543 668,46 €

6 172,40 €

 91 486,42 €

16 695,24 €

879,45 €

52 849,59 €

0,00 €

159 302,21 €

216 810,89 €

-527,74 €

543 668,46 €

Vlastné imanie

Výsledok hospodárenia

Krátkodobé rezervy

Krátkodobé záväzky z obchodného styku

Záväzky voči zamestnancom, poisťovniam

Daňové záväzky

Časové rozlíšenie - výnosy budúcich období

Ostatné fondy

Ostatné záväzky

Spolu

244 830,79 €
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Súvaha 2024 2025
Aktíva

Dlhodobý majetok

Zásoby

Finančný majetok bankové účty

Náklady budúcich období

Pohľadávky, preddavky

Spolu

Pasíva

244 830,79 €

177 411,43 €

 

74 610,72 €

478 659,51 €

5 548,43 €

81 171,30 €

24 558,34 €

1 052,56 €

52 849,59 €

0,00 €

122 426,81 €

213 028,40 €

-3 782,49 €

 496 852,94 €
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Granty a príspevky 2025

Granty Suma

Spolu 293 667,81 €

Suma Ostatné fin. príspevky

2 %

Ľudia ľuďom
 

Centrum pre filantropiu
(Darujme.sk)

Verejná zbierka Donio

Dary

69 914,53 €

Príspevky právnických osôb50 000,00 €

56 847,56 €
Mesto Košice - fin. príspevok 

English Access Scholarship

Program
57 852,85 €

1 223,53 € Nadácia Habitat for Humanity 785,00 €

23 040,00 €

337,63 €

451,00 €

1 279,10 €

16 985,61 €

65 532,34 €

Bader Philanthropies 

LDS Charities

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny
SR - Šanca pre mladých
Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny
SR - NP Spolu pre komunity - Stará Ľubovňa

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny
SR - NP Spolu pre komunity - Košice

Medzinárodný vyšehradský fond 
(Summer Workshop Camp)

Horizon Europe - Net Zero Cities 42 480,00€

6 104,00 €

Príspevky fyzických osôb 3 395,00 €

Celkom 359 200,15 €

1 240,00 €Mikropôžičky poskytnuté klientom v roku 2025
10 658,79 €Splátky mikropôž. pripísané na účet v r. 2025

Erasmus+ KA 153 (mobilita pracovníkov 
s mládežou) 279,16 €

8 869,28 €Erasmus+ KA 154  (Roma Youth Leadership
School)

6 200,90 €

Nadácia Mozaika Zemplína 10 100,00 €

Komunitná nadácia Bardejov 1 000,00 €

2 055,00 € (Bona Fide, Baumit, AT Uwe)
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VÝKONNÁ RADA: Vladimír Ira, Thomas Grey, Graham Jeffs
DOZORNÁ RADA: Slávka Mačáková, Katarína Štofanová, Daniela Fajkusová

RIADITEĽKA: Veronika Poklembová

INTERNÍ ZAMESTNANCI A EXTERNÍ SPOLUPRACOVNÍCI V ROKU 2025:

Alexiová Jana, Balogová Ľudmila, Begeniová Martina, Butalová Denisa, Čisár Nikolas,
Čurejová Kristína, Čurejová Mária, Čurejová Nikola, De Hertogh Antoine, Dobrovodská
Katarína, Dorčák Matúš, Dudáš Samuel, Dudová Etela, Dunka Lukáš, Dunka Patrik, Dunková
Kristína, Dunková Renáta (rod. Oračková), Ferčáková Dominika, Gvozdjáková Dorota,
Harkabusová Jaroslava, Hažlinská Eva, Horváth Róbert, Horváth Samuel, Chrenko Mário,
Jamnická Veronika, Jerguš Martin, Kalapošová Miščíková Mária, Kandúrová Simona,
Kašperová Miroslava, Korčkovská Adriana, Korčkovský Dávid, Kötelesová Anna, Kovaľová
Kamila, Krajňák Marek, Kroková Denisa, Kroščenová Dudášová Sára, Kurutzová Petra,
Lučkay Mihalčinová Zuzana, Makulová Timea, Marci Štefan, Oluwaseun Opeyemi Esther,
Ondičová Eva, Opiotová Jana, Orság Miroslav, Poklembová Veronika, Polák ml. Maroš,
Porčogošová Mária, Peterová Emília, Rybárová Jana, Sejková Tereza, Stašáková Ľudmila,
Turtáková Eva, Viola Marek, Vojčík Pille Isabella, Zsigová Martina

10 ĎAKUJEME, 
ŽE STE S NAMI!

https://at.tuke.sk/people/82657


Spojená základná škola Ľ. Podjavorinskej v Košiciach, Základná škola Jasov, Základná škola
Leles, Základná škola Stará Ľubovňa - Podsadek, Spojená internátna škola Hrdličkova                       
v Bratislave, Základná škola Drábova v Košiciach, Základná škola s materskou školou Ľubovec,
Základná škola s materskou školou Jelšava, Základná škola Zemplínska Teplica, Základná škola
Slobody v Košiciach, Základná škola s materskou školou internátna na Drotárskej ceste                     
v Bratislave, Mestské časti Košíc zapojené do mapovania v projekte Building Power, Úrad práce   
a sociálnych vecí Košice, INKLUB, Arcidiecézna charita Košice, Maják Nádeje, Centrum podpory
cudzincov Košice, školy zapojené do mapovania v Košiciach: ZŠ Gemerská, ZŠ Masarykova, ZŠ
Bruselská, ZŠ Krosnianska 2, ZŠ Krosnianska 4 a ZŠ Janigova, Teach (for Slovakia), ECAV
Rankovce, Zdravé regióny, Cesta von, Úrad práce sociálnych vecí a rodiny Stará Ľubovňa, Kino
Úsmev, Tabačka Kulturfabrik, Súkromná stredná odborná škola pedagogická a sociálna
Požiarnická 1 v Košiciach, Spoločenskovedný ústav Slovenskej akadémie vied v Košiciach,
ŠOPA Gallery Košice, Nadácia DEDO, Katedra sociálnej práce na Filozofickej fakulte Univerzity
Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Katedra anglistiky a amerikanistiky Filozofickej fakulte
Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Gymnázium sv. Tomáša Akvinského v Košiciach,
Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach, Saleziáni don Bosca - Oheň nádeje, Nadácia Dobrá rómska
víla Kesaj, ZŠ Hroncova v Košiciach, Divadlo na Peróne a mnohí ďalší. Ďakujeme všetkým
individuálnym darcom aj podporovateľom cez zbierky donio.sk, ludialudom.sk a darujme.sk. 
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PARTNERI A DONORI:

http://ludialudom.sk/
http://darujme.sk/


Našim poslaním je vzdelávanie a rozvoj 
ľudí, organizácií a komunít smerom

k občianskej spoločnosti a šírenie myšlienok
udržateľného rozvoja. Sprevádzame
od kolísky po kariéru, premosťujeme

komunity a vzdelávame v porozumení
generačnej chudoby, spolu tvoríme

komplexné riešenia, ktoré pomáhajú
jednotlivcom aj rodinám z chudoby

k sebestačnosti.

facebook.com/etpslovensko
www.etp.sk

Prihláste sa na odber
nášho newslettra

https://www.facebook.com/etpslovensko
http://eepurl.com/cQ0mf1
http://eepurl.com/cQ0mf1
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